Drzycim, dnia 06.10.2023 r.
Znak sprawy RIRG.271.7.2023

- Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu -

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
art. 275 pkt 1 na zadanie pod nazwa: ,Przebudowa odcinka drogi wewnetrznej w
miejscowosci Biechowko od km 0+090 do km 0+350".

A. Dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamo6wien
publicznych - dalej ,ustawa Pzp’, Zamawiajacy, przekazuje tre$S¢ zapytan dotyczacych
tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zestaw pytan z dnia 05.10.2023 r.:

Pytanie nr 1

Wedtug SST oraz kosztorysu ofertowego (pozycja nr 6) nalezy wykona¢ "Wyréwnanie
istniejacej podbudowy z kruszywa famanego stab. mech. 0/31,5 mm -warstwa o grub. po
zageszczeniu 5 cm (jezdnia)". Takiej warstwy brakuje na przekroju oraz w zatgczniku do
zgloszenia. Prosimy o informacje czy w ramach zadania nalezy wykona¢ ww. warstwe oraz
o ewentualne poprawienie przedmiaru.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

W ramach zadania nalezy wykonaé¢ "Wyrdwnanie istniejgcej podbudowy z kruszywa
tamanego stab. mech. 0/31,5 mm -warstwa o grub. po zageszczeniu 5 cm (jezdnia)", zgodnie
z SST oraz kosztorysem ofertowym.

Pytanie nr 2

Na przekroju normalnym zaznaczony jest "szczeg6t A" takiego rysunku brakuje w
udostepnionej dokumentacji. Prosimy o uzupeinienie braku, a jezeli Zamawiajacy nie
dysponuje tym szczegdétem prosimy o wskazanie szerokosci kazdej z warstw projektowanej
drogi ( warstwa S$cieralna, warstwa wigzaca, podbudowa z kruszywa, oraz warstwy
wyrownawczej z kruszywa jezeli odpowiedZ na pyt. nr 1 wskazuje na koniecznos$¢ jej
wykonania.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajqcy wskazuje szerokosci kazdej z warstw projektowanej drogi:
> warstwa Scieralna - 3,50 m,
» warstwa wigzqca - 3,63 m,
» podbudowa z kruszywa - 4,38 m,
» warstwa wyréwnawcza z kruszywa - 4,58 m

B. Zamawiajacy informuje, Ze powyZsze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie
integralna czescia specyfikacji warunkow zamowienia i beda wiazace przy sktadaniu
ofert.



C. Zuwagina powyzsze wyjasSnienia Zamawiajacy przediuza termin sktadania ofert, tym
samym, ulegaja zmianie zapisy dotyczace termindw, okreslone w rozdziale XVI, XVII i

XVIII SWZ, a mianowicie:

w rozdziale XVI ust. 1 SWZ przed zmianag jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg 30 dni od uptywu terminu sktadania ofert tj. do dnia
16.11.2023 roku.

w rozdziale XVI ust. 1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg 30 dni od uptywu terminu sktadania ofert tj. do dnia
17.11.2023 roku.

w rozdziale XVII ust. 1 SWZ przed zmiana jest:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/drzycim/proceedings do dnia
18.10.2023 roku do godziny 10.00.

w rozdziale XVII ust. 1 SWZ po zmianie jest:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umies$ci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/drzycim/proceedings do dnia
19.10.2023 roku do godziny 09.00.

| w rozdziale XVIII ust. 1 SWZ przed zmiana jest: |

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 18.10.2023 roku o godz. 10.10.

‘ w rozdziale XVIII ust. 1 SWZ po zmianie jest: ‘

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 19.10.2023 roku o godz. 09.10.

D. Dodatkowo Zamawiajacy informuje, o zmianie tresci ogloszenia o zamodwieniu
nr 2023 /BZP 00416594/01 z dnia 2023-09-27 w sekcji VIII

Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia o zamdwieniu zostato opublikowane w dniu 06.10.2023 r. w
BZP.

W zataczeniu:
1) Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia z dnia 2023-10-06.



D. Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tres¢ SWZ pozostaje bez zmian.

Wojt Gminy
/-/ Marian Krywald



